11Iro

NUmsa: TamaHTOeK
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2010 15:53:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.02.2010 18:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130197/answer/130198




YBaxaemruii TanauTOek! CHUXKEH 00beM 34KyIsATa, HET JAHHBIX 0 MOPGOJIOTUY CIIePMaTO30UI0B.
OcrasnbHbIe TIOKA3aTeNld B HOpMe. Yauu.



